

В преддверии Нового года **Новогодние традиции**



Что принято делать на Новый Год?

- *Собираться всей семьей.*

Большинство людей стремятся встретить праздник в теплой, уютной, домашней атмосфере. Поднять бокалы пенящегося шампанского, загадать желание в кругу родных и друзей, посидеть за праздничным столом, – именно эти вещи ценятся во всех странах мира!

- *Украшать дом.*

Создавать праздничную атмосферу в доме принято с древних времен. Чем только не украшали свое жилище наши предки! В основном, это было что-то съедобное: яблоки, орехи, картофель и даже яйца. Значительно позже появились стеклянные шары, гирлянды и прочие знакомые нам элементы декора. Сегодня выбор новогодних украшений настолько велик, что подобрать именно то, что сделает ваш дом неповторимым и сказочным, не составит труда.

- *Дарить подарки.*

Ни один Новый Год не обходится без подарков. Так было и раньше, люди поздравляли друг друга с завершением старого года и началом чего-то совершенно прекрасного.



Весёлые игры и конкурсы для всей семьи

У кого сугроб больше

Для интереса можно сформировать 2 команды: команда старших и младших. Всем участникам связываю ноги, чтобы они двигались, как пингвины. На полу рассыпано много-много вырезанных из простых салфеток или обычной бумаги мелких снежинок. Каждая команда получает корзину. По команде «старт» участники каждой команды начинают собирать снежинки в свою корзину, пока все снежинки на

полу не закончатся. А после игры ведётся подсчёт. Команда, у которой сугроб получился больше (больше снежинок в корзине), и станет победителем.

Надевайте варежки

Отличный вариант поддержать друг друга, посмеяться и проявить свою силу. Каждый участник получает мандарин и варежки. По команде «старт» каждый участник надевает варежки и чистит свой мандарин, а в варежках это сделать, ой, как непросто. Поэтому, кто первый справится, тот и победил.

Именные снежинки

Заранее по всей комнате спрятаны, разложены снежинки с именем каждого члена семьи (в одинаковом количестве). Снежинки могут лежать где угодно: под тарелкой или на потолке, на стуле или на ёлке, на полу или на стене, на гирлянде или за часами... По команде «старт» вся семья принимается искать снежинки. Каждый должен собирать снежинки только со своим именем и, если он наткнулся на снежинку с другим именем, он ничего не говорит и дальше продолжает искать. Кто из участников-членов семьи за минуту или две соберёт больше снежинок, тот и победил



Не разбуди Деда Мороза

Самого старшего в семье назначают Дедом Морозом. Он садится в комнате на стул и ему завязывают глаза. Недалеко от Деда Мороза кладут коробок (подарок). Каждый по очереди должен пройти по комнате так тихо, чтобы не разбудить Деда Мороза и забрать подарок. Если Дед Мороз поймал похитителя, похититель выполняет желание всей семьи, если похитителю удалось украсть подарок — он получает свой приз.

Воздушная сказка

Всем членам семьи раздаются надутые шары и маркеры. Задача каждого — превратить шарик в любимого сказочного героя. Когда работа закончена, все по очереди показывают остальным членам семьи своего героя. Побеждает тот, чье творение было узнано зрителями. Если детишки совсем маленькие, предупредите их, что на шарик сильно давить нельзя и, на всякий случай, запаситесь парой-тройкой «лишних» шаров.